



Ιανουάριος 2025

Νέος Φορολογικός Νόμος 5162/2024: Σημαντικές βελτιώσεις και μεταρρυθμίσεις για φυσικά και νομικά πρόσωπα

Ο Νόμος 5162/2024 εισάγει σημαντικές αλλαγές στη φορολογική νομοθεσία φυσικών και νομικών προσώπων και καθιερώνει ένα ενιαίο φορολογικό πλαίσιο για τις εταιρικούς μετασχηματισμούς και φορολογικά κίνητρα για την επιστημονική και τεχνολογική έρευνα.

Οι κυριότερες νομοθετικές ρυθμίσεις συνοψίζονται κατωτέρω:

A. Φορολογικές ρυθμίσεις για την ενίσχυση του εισοδήματος φυσικών προσώπων

Κατάργηση τέλους επιτηδεύματος	Καταργείται το τέλος επιτηδεύματος για τα φυσικά πρόσωπα από το φορολογικό έτος 2024.
Φορολογική απαλλαγή εθελοντικών παροχών εργοδοτών σε νέους γονείς	<p>Εξαιρέσεις από το υπολογισμό του εισοδήματος από μισθωτή υπηρεσία παρέχονται, υπό προϋποθέσεις, για:</p> <ul style="list-style-type: none">Επίδομα έως 5.000 ευρώ για απόκτηση τέκνου από τον εργαζόμενο, το οποίο καταβάλλεται εντός 12 μηνών από τη γέννηση, αυξημένο κατά 5.000 ευρώ για κάθε επιπλέον τέκνο.Ετήσιο επίδομα έως 5.000 ευρώ που παρέχεται από τους εργοδότες στους εργαζόμενους για την κάλυψη των εξόδων βρεφονηπιακών σταθμών και νηπιαγωγείων. <p>Η εξαίρεση και για τα δύο επιδόματα ισχύει από το φορολογικό έτος 2024.</p>
Απαλλαγή φιλοδωρημάτων από φόρο εισοδήματος και ασφαλιστικές εισφορές	<p>Φιλοδωρήματα μέχρι του ποσού των τριακοσίων (300) ευρώ το μήνα απαλλάσσονται από τον φόρο εισοδήματος για εργαζόμενους που απασχολούνται στην εστίαση, στις υπηρεσίες προσωπικής φροντίδας και διανομής, και σε όσους απασχολούνται με συμβάσεις ανεξάρτητων υπηρεσιών ή έργου για διανομή προϊόντων με ψηφιακές πλατφόρμες (ελεύθεροι επαγγελματίες).</p> <p>Ειδική ρύθμιση προστατεύει τους εργαζομένους από την καταχρηστική χρήση της απαλλαγής από τους εργοδότες, και αποσκοπεί στην αποτροπή της αντικατάστασης του συμφωνημένου μισθού με φιλοδωρήματα, αποφεύγοντας έτσι τη φορολόγηση μέρους του μισθού. Σε περίπτωση που ο εργοδότης μειώσει τον μισθό και αντικαταστήσει το ποσό με φιλοδωρήματα, επιβάλλεται πρόστιμο που ανέρχεται στο 22% της μείωσης του μισθού για ένα έτος από τη στιγμή της μείωσης.</p> <p>Τα φιλοδωρήματα απαλλάσσονται από ασφαλιστικές εισφορές ανεξαρτήτως ποσού.</p> <p>Οι απαλλαγές ισχύουν για τα φιλοδωρήματα που λαμβάνονται από την 1η Νοεμβρίου 2024 και μετά.</p>

www.pwc.gr

This information is intended only as a general update for interested persons and should not be used as a basis for decision making.

For further details please contact PwC: 260, Kifissias Avenue 15232 Halandri tel. +30 2106874400

© 2024 PricewaterhouseCoopers Business Solutions AE. All rights reserved. PwC refers to the Greece member firm and may sometimes refer to the PwC network. Each member firm is a separate legal entity. Please see www.pwc.com/structure for further details.



<p>Φορολογική απαλλαγή εισοδήματος φυσικών προσώπων από μακροχρόνια μίσθωση ακινήτων</p>	<p>Παρέχεται απαλλαγή 3 ετών, υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις, για το εισόδημα που προέρχεται από τη μακροχρόνια μίσθωση κατοικιών έως 120 τετραγωνικών μέτρων, για συμφωνίες που συνάπτονται μεταξύ 8 Σεπτεμβρίου 2024 και 31 Δεκεμβρίου 2025. Αυτή η απαλλαγή ισχύει για ακίνητα που είχαν προηγουμένως δηλωθεί ως κενά ή ήταν διαθέσιμα για βραχυχρόνια μίσθωση.</p> <p>Εάν μια μακροχρόνια μίσθωση λήξει πρόωρα, η απαλλαγή από τον φόρο εισοδήματος δεν θα ισχύει για εκείνο το φορολογικό έτος. Επιπλέον, εάν το ακίνητο, το οποίο έχει εκκενωθεί, προσφερθεί για βραχυχρόνια μίσθωση εντός τριετούς περιόδου, η απαλλαγή θα ανακληθεί αναδρομικά.</p>
<p>Διπλάσια μείωση ΕΝΦΙΑ από το 2025</p>	<p>Από το έτος 2025, ο Ενιαίος Φόρος Ιδιοκτησίας Ακινήτων (ΕΝΦΙΑ) για τις ασφαλισμένες κατοικίες φυσικών προσώπων μειώνεται κατά 20%, υπό την προϋπόθεση ότι η φορολογητέα αξία του ακινήτου δεν υπερβαίνει τις 500.000 ευρώ. Εάν η αξία του ακινήτου υπερβαίνει αυτό το όριο, η μείωση παραμένει στο 10%.</p> <p>Για να πληροί τις προϋποθέσεις για αυτή την απαλλαγή, η ασφάλιση πρέπει να καλύπτει το προηγούμενο έτος και να έχει ελάχιστη διάρκεια τριών μηνών. Εάν η διάρκεια της ασφάλισης είναι μικρότερη του ενός έτους, η μείωση του φόρου ακινήτων εφαρμόζεται αναλογικά.</p>
<p>Μείωση ασφαλιστικών εισφορών υγειονομικής περίθαλψης</p>	<p>Από την 1η Ιανουαρίου 2025, οι ασφαλιστικές εισφορές υγειονομικής περίθαλψης θα μειωθούν κατά 1%, με τη μείωση να μοιράζεται εξίσου μεταξύ του εργαζομένου και του εργοδότη.</p>
<p>Απαλλαγή από φόρο ασφαλιστρών συμβολαίων υγείας ανηλίκων</p>	<p>Παρέχεται απαλλαγή για τα ασφάλιστρα υγείας ανηλίκων για φορολογικά έτη που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2025 ή μετά, εφόσον το ασφαλισμένο άτομο είναι κάτω των 18 ετών.</p> <p>Για ομαδικές ή οικογενειακές ασφαλιστικές πολιτικές, δεν επιβάλλεται φόρος στα ασφάλιστρα για τα καλυπτόμενα ανήλικα μέλη από το φορολογικό έτος που ξεκινά μετά την 1η Ιανουαρίου 2025. Επίσης δεν επιτρέπονται επιστροφές για φόρους που έχουν ήδη καταβληθεί.</p>
<p>Απαλλαγή από το φόρο εισοδήματος σε εισφορά τίτλων από φυσικά πρόσωπα σε νομικά πρόσωπα</p>	<p>Η εισφορά ημεδαπών ή αλλοδαπών τίτλων από φυσικό πρόσωπο σε λήπτη ημεδαπό ή αλλοδαπό νομικό πρόσωπο για την κάλυψη ή την αύξηση κεφαλαίου με αντάλλαγμα μετοχές ή εταιρικά μερίδια του λήπτη δεν φορολογείται κατά το χρόνο της εισφοράς αν ο εισφέρων είναι ο μοναδικός μέτοχος ή εταίρος του λήπτη.</p> <p>Για την εφαρμογή των ανωτέρω η λήπτρια εταιρεία πρέπει να είναι εγκατεστημένη σε φορολογικά συνεργάσιμη δικαιοδοσία και η μεταβίβαση των τίτλων που αποκτήθηκαν από τον εισφέροντα να πραγματοποιηθεί μετά την παρέλευση δύο (2) ετών από την αρχική εισφορά.</p>
<p>Παράταση αναστολής επιβολής φόρου υπεραξίας μεταβίβασης ακίνητης περιουσίας</p>	<p>Η αναστολή της επιβολής φόρου υπεραξίας από μεταβίβαση ακίνητης περιουσίας παρατείνεται εκ νέου μέχρι την 31 Δεκεμβρίου 2026.</p>

<p>Επέκταση κινήτρων για επενδυτικούς αγγέλους για επενδύσεις σε νεοφυείς επιχειρήσεις και ΑΚΕΣ</p>	<p>Από το φορολογικό έτος 2025, εισάγονται νέα φορολογικά κίνητρα για τους επενδυτικούς αγγέλους όταν επενδύουν κεφάλαια σε νεοφυείς επιχειρήσεις ή σε ΑΚΕΣ, με το ανώτατο όριο επένδυσης να αυξάνεται από 300.000 ευρώ σε 900.000 ευρώ και να κατανέμεται σε έως τρεις (3) διαφορετικές νεοφυείς επιχειρήσεις ή ΑΚΕΣ και έως το ποσό των 300.000 ευρώ ανά επιχείρηση.</p> <p>Το κίνητρο συνίσταται στην έκπτωση από το φορολογητέο εισόδημα έως 50% της εισφοράς αναλογικά ανά κατηγορία εισοδήματος για το φορολογικό έτος εντός του οποίου πραγματοποιήθηκε η εισφορά.</p>
<p>Νέα άδεια διαμονής για επενδύσεις σε νεοφυείς επιχειρήσεις</p>	<p>Οι νέες ρυθμίσεις επιτρέπουν σε πολίτες από χώρες εκτός ΕΕ να αποκτήσουν ειδική άδεια διαμονής επενδύοντας σε ελληνικές νεοφυείς επιχειρήσεις.</p> <p>Από την 1η Ιανουαρίου 2025, τα άτομα που επενδύουν τουλάχιστον 250.000 ευρώ σε μια νεοφυή επιχείρηση που είναι καταχωρημένη στο Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων θα είναι επιλέξιμα για αυτή την άδεια. Η επένδυση μπορεί να γίνει μέσω απόκτησης μετοχών σε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου ή ομολόγων κατά την έκδοση ομολογιακού δανείου.</p>

B. Φορολογικές ρυθμίσεις εισοδήματος νομικών προσώπων

Κίνητρα για έρευνα & τεχνολογία (R&D) και ευρεσιτεχνίες

<p>Φορολογικά κίνητρα για δαπάνες επιστημονικής και τεχνολογικής έρευνας</p>	<p>Εισάγεται αύξηση των ποσοστών έκπτωσης για επιλέξιμες ερευνητικές δαπάνες, φτάνοντας έως και το 315% σε συγκεκριμένες περιπτώσεις:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 250% για δαπάνες που σχετίζονται με συνεργασίες με εταιρείες εγγεγραμμένες στο Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων, αναγνωρισμένα ερευνητικά κέντρα και πανεπιστήμια, υπό την προϋπόθεση ότι δεν υπάρχει σύνδεση με τον αποδέκτη της υπηρεσίας. Αυτό το ποσοστό ισχύει επίσης για την απόσβεση εξοπλισμού και οργάνων που χρησιμοποιούνται στην έρευνα. • 300-315% για μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ) όπου: <ul style="list-style-type: none"> ▪ οι δαπάνες για Έρευνα & Ανάπτυξη αποτελούν τουλάχιστον το 20% των συνολικών δαπανών (300%), και ▪ οι ετήσιες ερευνητικές δαπάνες υπερβαίνουν τον μέσο όρο των δύο προηγούμενων ετών (315%) <p>Τα νέα κίνητρα ισχύουν από το φορολογικό έτος 2025 και μετά.</p>
<p>Επέκταση κινήτρων για εκμετάλλευση ευρεσιτεχνίας</p>	<p>Από το φορολογικό έτος 2025 και μετά, νέες ρυθμίσεις ενισχύουν τα φορολογικά κίνητρα για τα κέρδη από την εκμετάλλευση διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Απαλλαγή από τον φόρο εισοδήματος: τα κέρδη από διεθνώς αναγνωρισμένα διπλώματα ευρεσιτεχνίας που αναπτύχθηκαν από την εταιρεία απαλλάσσονται από τον φόρο εισοδήματος για έως και τρία (3) συνεχόμενα έτη, υπό την προϋπόθεση ότι αυτά τα κέρδη συνδέονται με δαπάνες Έρευνας και Ανάπτυξης που

www.pwc.gr

This information is intended only as a general update for interested persons and should not be used as a basis for decision making.

For further details please contact PwC: 65, Kifissias Avenue 15124 Halandri tel. +30 2106874400

© 2024 PricewaterhouseCoopers Business Solutions AE. All rights reserved. PwC refers to the Greece member firm and may sometimes refer to the PwC network. Each member firm is a separate legal entity. Please see www.pwc.com/structure for further details.



<p>Αποσβέσεις, αποθεματικά, ζημιές και προβλέψεις</p> <p>Λοιπές φορολογικές απαλλαγές</p> <p>Εφαρμογή αντικαταχρηστικού κανόνα</p>	<p><u>Σε επίπεδο μετόχου/εταίρου:</u> Η υπεραξία που προκύπτει από συγχώνευση, διάσπαση και μετατροπή δεν φορολογείται για τον μέτοχο, εκτός εάν υπάρχει τυχόν χρηματική πληρωμή για τον τελευταίο.</p> <p>Όπως επισημαίνεται στην αιτιολογική έκθεση, η εν λόγω απαλλαγή από τον φόρο εισοδήματος αναφορικά με την υπεραξία που ενδεχομένως προκύπτει λόγω του μετασχηματισμού είναι οριστική.</p> <p>Μεταφέρονται στην λήπτρια με τις ίδιες προϋποθέσεις που θα ίσχυαν για την εισφέρουσα εταιρεία αν δεν είχε πραγματοποιηθεί ο μετασχηματισμός.</p> <p>Οι νέες διατάξεις απαλλάσσουν τις συναλλαγές και τις πράξεις που σχετίζονται με μετασχηματισμούς από φόρους και τέλη, συμπεριλαμβανομένου του φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίου.</p> <p>Επιπλέον, εισάγονται απλοποιημένες διαδικασίες για τη μεταβίβαση ακινήτων. Πιο συγκεκριμένα, δεν απαιτείται η υποβολή δηλώσεων Φόρου Μεταβίβασης Ακινήτων ή οποιωνδήποτε άλλων πιστοποιητικών, εκτός από το πιστοποιητικό ΕΝΦΙΑ που αποδεικνύει ότι τα μεταβιβαζόμενα ακίνητα έχουν συμπεριληφθεί στις σημειώσεις εκτίμησης ΕΝΦΙΑ για τα τελευταία πέντε χρόνια.</p> <p>Επαναλαμβάνεται επί της ουσίας ο ειδικός αντικαταχρηστικός κανόνας που υπήρχε στο άρθρο 56 του Ν.4172/2013 σύμφωνα με τον οποίο τα φορολογικά πλεονεκτήματα αίρονται όταν ο μετασχηματισμός έχει ως κύριο στόχο ή ως ένα από τους κύριους στόχους την φοροδιαφυγή ή φοροαποφυγή.</p>
---	---

Επέκταση καθεστώτος απαλλαγής από τον Φόρο Εισοδήματος για τα ενδοομιλικά μερίσματα και υπεραξία από θυγατρικές εταιρείες τρίτων χώρες

<p>Απαλλαγή ενδοομιλικών μερισμάτων και υπεραξίας μεταβίβασης τίτλων από θυγατρικές εγκατεστημένες εκτός ΕΕ</p>	<p>Οι νέες ρυθμίσεις επεκτείνουν το πεδίο εφαρμογής της απαλλαγής από φόρο μερισμάτων και υπεραξίας, σε νομικά πρόσωπα εκτός ΕΕ υπό προϋποθέσεις, από το φορολογικό έτος 2025.</p> <p>Η απαλλαγή υπόκεινται σε παρόμοιους όρους και προϋποθέσεις με αυτούς που ισχύουν και για τις εντός ΕΕ θυγατρικές, απαιτώντας συγκεκριμένα ένα ελάχιστο ποσοστό συμμετοχής 10% για διάρκεια τουλάχιστον 24 μηνών, με την θυγατρική εταιρεία να έχει τη μορφή κεφαλαιουχικής εταιρείας υπαγόμενη σε φόρο εισοδήματος νομικών προσώπων.</p> <p>Περαιτέρω, η θυγατρική εταιρεία δεν πρέπει να είναι εγκατεστημένη σε μη συνεργάσιμο κράτος, προκειμένου να εξασφαλίζεται η ανταλλαγή πληροφοριών μεταξύ των φορολογικών αρχών.</p>
--	--

Προσθήκη εναλλακτικού τρόπου φορολόγησης των Αμοιβαίων Κεφαλαίων Επιχειρηματικών Συμμετοχών (ΑΚΕΣ)

<p>Εναλλακτικός τρόπος φορολόγησης των Αμοιβαίων Κεφαλαίων Επιχειρηματικών Συμμετοχών (ΑΚΕΣ)</p>	<p>Προσθήκη εναλλακτικού τρόπου φορολόγησης των ΑΚΕΣ Προβλέπεται εναλλακτικός τρόπος φορολόγησης των ΑΚΕΣ με αποτέλεσμα τα ΑΚΕΣ που συστήνονται από 1 Ιανουαρίου 2025 να έχουν την δυνατότητα επιλογής του τρόπου φορολόγησης τους είτε με βάση το καινούριο καθεστώς, ως υποκείμενα σε φόρο είτε με βάση το υφιστάμενο καθεστώς ως μη υποκείμενα οποιουδήποτε φόρου, με τη φορολόγηση να λαμβάνει χώρα στο πρόσωπο των μεριδιούχων του ΑΚΕΣ για το κάθε μορφής εισόδημα που αποκτούν από την ιδιότητα αυτή.</p> <p>Κύρια σημεία του νέου τρόπου φορολόγησης των ΑΚΕΣ Τα ΑΚΕΣ ως υποκείμενα σε φόρο, θα επιβαρύνονται με έναν ετήσιο φόρο, υπολογιζόμενος στη διαφορά μεταξύ της αγοραίας αξίας των συμμετοχών του κεφαλαίου στις 31 Δεκεμβρίου κάθε φορολογικού έτους και του αρχικού κόστους απόκτησής του προσαυξημένου κατά τις σωρευτικές δαπάνες λειτουργίας του κεφαλαίου.</p> <p>Ο φορολογικός συντελεστής καθορίζεται ως 5% του επιτοκίου που ορίζει η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα για τις κύριες πράξεις αναχρηματοδότησης εντός του Ευρωσυστήματος.</p> <p>Με την καταβολή του φόρου αυτού εξαντλείται η φορολογική υποχρέωση του ΑΚΕΣ και των μεριδιούχων του από πλευράς φόρου εισοδήματος ενώ τα κέρδη με τη μορφή μερισμάτων ή άλλων ωφελημάτων εκ των μεριδίων δεν υπόκεινται σε παρακράτηση φόρου και προκειμένου περί ΑΚΕΣ δεν εφαρμόζονται οι διατάξεις παρακράτησης φόρου του Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος.</p>
---	---

Φορολογική απαλλαγή ωφέλειας από διαγραφή χρέους

<p>Φορολογική απαλλαγή ωφέλειας από διαγραφή χρέους</p>	<p>Οι επιχειρήσεις και οι αυτοαπασχολούμενοι θα εξαιρούνται από την πληρωμή φόρου εισοδήματος για χρέη που διαγράφονται σε πιστωτικό ή χρηματοδοτικό ίδρυμα μερικώς ή πλήρως στο πλαίσιο εξωδικαστικών συμβιβασμών.</p> <p>Αυτή η διάταξη, η οποία επαναφέρει ένα μέτρο που ίσχυε μέχρι τα τέλη του 2020, εφαρμόζεται στον φόρο εισοδήματος που οφείλεται από την 1.1.2024 και μετά, με στόχο την υποστήριξη της οικονομικής ανάκαμψης.</p>
--	---

Γ. Λοιπές φορολογικές ρυθμίσεις

<p>Παράταση αναστολής ΦΠΑ ακινήτων</p>	<p>Η προαιρετική απαλλαγή από τον ΦΠΑ για την πώληση νέων κτιρίων παρατείνεται μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2025.</p>
<p>Τέλος Ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση για ξενοδοχεία και Airbnb</p>	<p>Το τέλος Ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση αυξάνεται από τον Απρίλιο έως τον Οκτώβριο από 0,50 έως 5,00 ευρώ ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none">Κατά 0,50 ευρώ για ξενοδοχεία 1 έως 2 αστέρων και για ενοικιαζόμενα επιπλωμένα δωμάτια, και καθορίζεται στα 2,00 ευρώ από 1,50 ευρώ.Κατά 2,00 ευρώ για ξενοδοχεία 3 αστέρων, και καθορίζεται στα 5,00 ευρώ από 3,00 ευρώ.

www.pwc.gr

This information is intended only as a general update for interested persons and should not be used as a basis for decision making.

For further details please contact PwC: 65, Kifissias Avenue 15124 Halandri tel. +30 2106874400

© 2024 PricewaterhouseCoopers Business Solutions AE. All rights reserved. PwC refers to the Greece member firm and may sometimes refer to the PwC network. Each member firm is a separate legal entity. Please see www.pwc.com/structure for further details.



	<ul style="list-style-type: none"> • Κατά 3,00 ευρώ για ξενοδοχεία 4 αστέρων, και καθορίζεται στα 10,00 ευρώ από 7,00 ευρώ. • Κατά 5,00 ευρώ για ξενοδοχεία 5 αστέρων και βίλες, και καθορίζεται στα 15,00 ευρώ από 10,00 ευρώ. <p>Για τις βραχυχρόνιες μισθώσεις, αυξάνεται από 0,50 ευρώ σε 2,00 ευρώ τους χειμερινούς μήνες και από 1,50 ευρώ σε 8,00 ευρώ τους καλοκαιρινούς μήνες.</p> <p>Η περίοδος κατά την οποία ισχύει το μειωμένο τέλος (Νοέμβριος έως Φεβρουάριος) έχει επεκταθεί κατά έναν μήνα για να περιλαμβάνει τώρα και τον Μάρτιο.</p>
Επιβολή τέλους κρουαζιέρας	<p>Εξαιτίας του αυξημένου αριθμού τουριστών και την σημαντική πίεση στα νησιά της χώρας από τα σκάφη αναψυχής που πραγματοποιούν κρουαζιέρες, επιβάλλεται Τέλος Κρουαζιέρας ανά επιβάτη που θα αποβιβάζεται σε ελληνικό λιμάνι.</p> <p>Ο φόρος αυτός επιβάλλει χρέωση 20 ευρώ ανά επιβάτη, ανά λιμάνι, για τις αφίξεις κρουαζιερόπλοιων στα δημοφιλή νησιά της Σαντορίνης και της Μυκόνου και για τους λοιπούς προορισμούς, θα εφαρμοστεί χρέωση 5 ευρώ ανά επιβάτη, ανά λιμάνι.</p>
Απαλλαγή τέλους συνδρομητών σταθερής τηλεφωνίας	<p>Από την 1η Ιανουαρίου 2025, οι λογαριασμοί για συνδέσεις οπτικής ίνας με ταχύτητες άνω των 100Mbps ή υψηλότερες απαλλάσσονται από τέλος σταθερής τηλεφωνίας.</p>
Υποβολή Φορολογικών δηλώσεων εισοδήματος φυσικών και νομικών προσώπων	<p>Η υποβολή των φορολογικών δηλώσεων θα πραγματοποιείται από τις 15 Μαρτίου έως τις 15 Ιουλίου κάθε έτους, τόσο για φυσικά όσο και για νομικά πρόσωπα.</p> <p>Προβλέπεται έκπτωση για όσους πληρώσουν τον πλήρη φόρο εισοδήματος έως τις 31 Ιουλίου και υποβάλουν τη φορολογική τους δήλωση, ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Έκπτωση 4% για όσους υποβάλουν τη δήλωση από τις 15 Μαρτίου έως τις 30 Απριλίου, ▪ Έκπτωση 3% από την 1η Μαΐου έως τις 15 Ιουνίου, ▪ Έκπτωση 2% από τις 16 Ιουνίου έως τις 15 Ιουλίου. <p>Η πληρωμή του φόρου γίνεται σε 8 ίσες μηνιαίες δόσεις, η πρώτη από τις οποίες είναι πληρωτέα έως τις 31 Ιουλίου.</p>

Ας μιλήσουμε

Για πιο αναλυτική συζήτηση των ανωτέρων θεμάτων, παρακαλώ επικοινωνήστε με:



Σταυρούλα Μαρουσάκη

Partner, PwC Ελλάδα

T: +306951089252

E: stavroula.marousaki@pwc.com



Βασίλειος Βύζας

Leader of Tax and Legal
Services, PwC Ελλάδα

T : +30 697 818 0026

E : vassilios.vizas@pwc.com

www.pwc.gr

This information is intended only as a general update for interested persons and should not be used as a basis for decision making.

For further details please contact PwC: 65, Kifissias Avenue 15124 Halandri tel. +30 2106874400

© 2024 PricewaterhouseCoopers Business Solutions AE. All rights reserved. PwC refers to the Greece member firm and may sometimes refer to the PwC network. Each member firm is a separate legal entity. Please see www.pwc.com/structure for further details.

